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L'an deux mille vingt le dix du mois de juillet à dix-huit heures.

Le conseil municipal de la Ville de Guebwiller était assemblé en session ordinaire, après convocation
légale du 04 juillet 2020 et en nombre valable, sous la présidence de Monsieur Francis KLEITZ – Maire,
dans la Salle SG 1860 sise 25 rue de Reims à Guebwiller.

Etaient présents : 

M. MULLER Claude - Mme GRAWEY Claudine - M. BRAUN Daniel - Mme SCHROEDER Isabelle - M.
TOGNI César -  M. LOSSER Didier -  Mme CORNEC Hélène - M. CAUTILLO Dominique – adjoints au
maire.

Mme BRENDER-SYDA Josiane – M. KELLER Yann – Mme CHRISTMANN Anny – M. DAYA Khalid – Mme
FRIDMANN-PAWLOW Nathalie – Mme ANGELINI Nathalie – M. ABTEY Olivier – Mme LOTZ Muriel – M.
PLACET Claude – Mme CLERGET-BIEHLER Karine – Mme HASSENFORDER Estelle – M. ROST Jean-
Marie  –  M.  VEZINE Patrice  –  M.  LATRA Fabrice  –  M.  PHILIPPE Pierre  -  M.  STICH Grégory  –  Mme
PIZZULO Anna – conseillers municipaux.

Etait absent : /

Etaient excusés :
Mme DEHESTRU Anne – adjointe au maire 
M. REIBEL Claude - conseiller municipal 
Mme HEBERLE Laurence – conseillère municipale 
M. HIGELIN Guillaume – conseiller municipal 
M. FACCHIN Christian – conseiller municipal
Mme WIESSER Perrine – conseillère municipale 
Mme FRANÇOIS-AULLEN Hélène – conseillère municipale 

Ont donné procuration : 
Mme DEHESTRU Anne – adjointe au maire à Mme GRAWEY Claudine – adjointe au maire 
M. REIBEL Claude - conseiller municipal à M. KLEITZ Francis – maire 
Mme HEBERLE Laurence – conseillère municipale à M. MULLER Claude – adjoint au maire 
M. HIGELIN Guillaume – conseiller municipal à M. KELLER Yann – conseiller municipal 
M. FACCHIN Christian – conseiller municipal à M. LATRA Fabrice – conseiller municipal 
Mme WIESSER Perrine – conseillère municipale à M. VEZINE Patrice – conseiller municipal 
Mme FRANÇOIS-AULLEN Hélène – conseillère municipale à M. PHILIPPE Pierre – conseiller municipal 

Secrétaire de séance : Mme MULLER Claude – adjoint au maire 

---0---

M.  le  Maire ouvre  la  séance  à  18  heures  00  en  saluant  ses  collègues,  la  presse  et  les  fonctionnaires
municipaux.

Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice

33
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Ordre du jour

Point unique : convocation des collèges électoraux pour l’élection des sénateurs

---0---

Avant de débuter la séance M. le Maire souhaite rendre hommage à M. Daniel WEBER, ancien Maire
de Guebwiller.
Il rappelle que M. WEBER a été durant de nombreuses années impliqué dans la vie municipale : 
- conseiller municipal de 1977 à 1989, puis de 1995 à 2001,
- maire de Guebwiller de 2001 à 2008.
Auparavant il était directeur de la Maison de retraite « Les Erables » à Guebwiller. 
Il fut également président de la Communauté de Communes de la Région de Guebwiller, président du
conseil d’administration de l’Hôpital de Guebwiller de 2001 à 2008 et président du Pays Rhin-Vignoble-
Grand Ballon.
C’est sous sa mandature que la labellisation Pays d’art et d’histoire a été obtenue au niveau de la
CCRG, ainsi  que la labellisation du Parc de la Marseillaise en jardin remarquable, il  a également
œuvré à la transformation du Service Gaz et Eau en SEML CALEO. 
M.  WEBER a réalisé l’espace jeunesse qui  reste  un outil  précieux dans l’accompagnement  et  le
soutien pour les jeunes.
Il a été élu Conseiller Général du canton de Guebwiller (1998), il fut, pour trois ans, élu vice-président
du Conseil Général.
Parallèlement à ses mandats politiques, il a aussi œuvré dans des associations, directement liées à la
Ville ou à la CCRG, comme l’Office du Tourisme ou encore le CDHF dont il était président. 
Il  a également était  attributaire de la médaille d’honneur,  régionale,  départementale et  communale
argent du conseil général (2004), de la médaille d’or de la fédération nationale André Maginot (2005),
en 2011 il est promu chevalier de l’ordre national du Mérite.
Il a été maire honoraire de la Ville de Guebwiller.

M. le Maire propose à l’assemblée de respecter une minute de silence, en sa mémoire.

---0---

M. le Maire procède à la nomination du secrétaire de séance et à la mise en place du bureau électoral
avant de passer au scrutin, 4 listes de candidats ont été déposées (voir procès-verbal en annexe).

---0---

Personne ne demandant plus la parole, M. le Maire lève la séance, il est 18h30.
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